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 נחום   אתי  המועצה חברת  ע"י 1 מס' שאילתה

 חינוך מיוחד   בנושא:

ות פניות חוזרות ונשנות של אימהות מודאגות בנוגע למסגרות החינוך המיוחד של בעקב

 .ילדיהן בהרצליה, עולה תמונה מטרידה של מצוקה עמוקה וחוסר מענה הולם מצד העירייה

נראה כי פתרונות העירייה מסתכמים בשליחת ילדים למסגרות מחוץ לעיר, תוך התעלמות  

תרון זה אינו מספק, ומשדר זלזול וחוסר הבנה של צרכי מצרכיהן ונוחיותן של האימהות. פ

 .המשפחות עם ילדים בעלי צרכים מיוחדים

העובדה שעד חודש ספטמבר, הורים אינם יודעים היכן ישובצו ילדיהם ללימודים, מעידה על  

הדבר גורם לחוסר ודאות משמעותי בקרב ההורים,  .כשל מערכתי חמור וחוסר שקיפות

 .חוסר אונים וזלזולומציף תחושות של  

מתוך המקורות עולה כי קיים מחסור חמור במענים הולמים לצרכים המיוחדים של ילדי  

 :לרבות ,הרצליה

 .3מחסור במקומות בגני ילדים לילדים על הספקטרום האוטיסטי עד גיל  •

 .מחסור במרכזי יום ודיור בקהילה •

 .מחסור במסגרות מתאימות לחטיבות הביניים •

 .בנושא באתר האינטרנט של העירייה חוסר מידע מקיף  •
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מצב זה מעורר שאלות קשות לגבי מחויבותה של עיריית הרצליה לחינוך ילדיה, ובפרט 

לחינוך המיוחד. עולה תהייה כיצד עיר המתיימרת להוביל בחינוך, מזניחה באופן כה חמור  

 .את צרכיהם של ילדיה בעלי הצרכים המיוחדים

כי החינוך המיוחד לא ייפגע, וכי העירייה תשקיע את כל   אמנם, ראש העיר הרצליה הודיע

המשאבים הנדרשים לשמירה על שגרת הלימודים, אולם נראה כי הצהרות אלו אינן  

 .מתורגמות למעשים בשטח

הנוקבת  הלנוכח הממצאים המטרידים, אנו מציגים בפני עיריית הרצליה את השאילת 

 :הבאה

תכוונת העירייה לנקוט כדי לספק מענה  מהם הצעדים המיידיים והקונקרטיים שמ .1

מהות  יהולם ומיידי לצרכים של ילדים עם צרכים מיוחדים בהרצליה, ובפרט לא 

 ?המודאגות

מדוע הורים נאלצים לפנות לגורמים חיצוניים בתחושת מצוקה וחוסר אונים, עד   .2

 ?כדי כך שאינם יודעים היכן ילדיהם ישובצו ללימודים עד חודש ספטמבר

רה העירייה את המחסור החמור במסגרות מתאימות, לרבות גני ילדים,  כיצד מסבי .3

 ?מרכזי יום ודיור בקהילה

מה התוכניות של העירייה למענה לתלמידים עם צרכים מיוחדים בחטיבות   .4

 ?הביניים, מעבר למענה הרגשי הקיים

 ?מדוע אין מידע נגיש ומקיף בנושא החינוך המיוחד באתר העירייה .5

ת פתיחת בית ספר צומח לחטיבת הביניים עבור ילדים עם  האם העירייה שוקל .6

 ?צרכים מיוחדים

 ?'ה-כמה ילדים רשומים לחינוך מיוחד בהרצליה בשכבות הגיל א' .7

 ?י"ב-י"א -ט' וי'-ח'-כמה ילדים זקוקים למענה בשכבות הגיל ז' .8

 ?מהם המענים שמשפחות אלו מקבלות היום .9

 ?ושא החינוך המיוחדאיזה תיעדוף תקציבי נותנת עיריית הרצליה לנ .10

אנו מצפים לעיריית הרצליה לתת מענה ברור ומפורט לשאלות אלה. אנו דורשים פעולה 

מיידית לתיקון המצב הבלתי נסבל, ומתן מענה ראוי ומכבד לילדי הרצליה עם צרכים  

על עיריית  ד. חינוך מיוחד הוא לא פריבילגיה, אלא זכות יסו. מיוחדים ולמשפחותיהם

 .האחריות לספק מענה הולם לכלל תושביה, ובפרט לאלו הזקוקים לו ביותר  הרצליה מוטלת

 

 1תשובה לשאילתה מס'  

מערך החינוך המיוחד ככלל עובד הן ברמת מתן מענה ושירות לוקאליים) עירונים( והן 

 על אזורית.  -ברמה המחוזית

כנות אין רשות בארץ אשר כלל תלמידי החינוך המיוחד לומדים בתחומה, שכן אין הת

 לפתיחת כיתות בנוגע ללקויות בשכיחות נמוכה. 

 

בעיר הרצליה ניתן מענה רחב ומיטבי עבור תלמידים המיועדים לבתי ספר כוללניים באפיון: 

( , קשיים  12-21גילאי   -יסודי צומח, אופק  –נמוך ) קרן אור   -אוטיזם בתפקוד בינוני

 ט(-רגשיים ) נתיב כיתות א -התנהגותיים

כיתות חינוך מיוחד בבתי הספר, וליווי מקצועי ומענים   60-ערך של קרוב לבנוסף קיים מ

 משולבים בחינוך הרגיל.  לימודיים ורגשיים למאות תלמידים 
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אנו פועלים באופן יומיומי למתן מענה לכל ילד.ה הזקוקים לשירותי החינוך המיוחד, 

אשר תיתן מענה ועובדים ימים כלילות כדי לאתר מסגרת חינוכית מותאמת והולמת, 

 מיטבי לכלל הילדים עם צרכים מיוחדים.

מכיוון שמציאת מסגרת לילד מחוץ לעיר מחייבת תהליך ארוך, בשיתוף הפיקוח המחוזי  

במשרד החינוך, ומנהלי אגפי חינוך מיוחד ברשויות השונות, עלולה להינתן התשובה הסופית  

 בנוגע לשיבוץ להורים במהלך חודש אוגוסט.  

עלות עבודת האגף, ניתנו תשובות השיבוצים בחינוך המיוחד י בה, לאור התיהר נולשמחת

. ) כחודש לפני השנים הקודמות( ומספר הילדים  15/7/24במעבר לשנה"ל תשפ"ה כבר ב 

שנותרו ללא שיבוץ עד חודש אוגוסט היו ילדים ספורים בלבד, וגם אלה החלו את שנה"ל 

 במועד וכסדרה. 

ש וההשמה נמצאים בקשר רציף ומעדכנים את ההורים, כך אנו לכל אורך תקופת החיפו

 שיש להם כתובת ומענה בכל רגע נתון.

בימים אלה אנו בעיצומו של עדכון האתר של האגף לחינוך מיוחד כך שיכיל את כלל המידע  

 מענה טלפוני לקבלת קהל ללא הגבלה, בכל שעות פעילות האגף   מספק האגףהרלוונטי,  

לציבור עלון מידע בנושא השירותים לילדים עם צרכים מיוחדים על  ובחודש שעבר פורסם  

ידי אגף הרווחה. אנו היינו שותפות פעילות לכתיבת וניסוח העלון שהופץ לכלל העובדות 

 הסוציאליות, ולציבור הרחב. 

  

עם שלל פעילויות קהילתיות למען   "מיוחדים בהרצליה"באתר מידע רב ומעודכן תחת 

 יוחדים. תושבים עם צרכים מ 

שם מתפרסמות כל הזמן   "הכי שווה בהרצליה"קיימת קבוצת וואטסאפ של הדוברות בשם 

 .פעילויות בתחומים שונים: סרטים מונגשים, חוגים חדשים ועוד

 

מעון יום שיקומי. יש   -האגף לשירותים חברתיים אמון על מסגרות לגילאי חצי שנה עד שלוש

 .לוש כיתות בבנייהט ועוד ש"שתי כיתות כאלו בהפעלת אלו

+ קיימים שלושה מרכזי תעסוקה כיום, כאשר באפריל יפתח מרכז חדש אשר 21לגילאי 

נבנה בשכונת יד התשעה ובנוסף ראש העיר אישר לפתוח מרכז נוסף כך שנפתח את השנה  

 הבאה עם ארבעה מרכזים.  

בשבוע  האגף לשירותים חברתיים בשיח מתמיד עם ההורים באמצעות הנהגת הורים, רק 

  .שעבר התקיים מפגש בערב עם ההורים לבוגרים והם עודכנו היכן ילדיהם יהיו בשנה הבאה

בזכות פתיחת המסגרות החדשות לכל הבוגרים תהיה מסגרת בעיר בשנת הלימודים  

 .הקרובה

מבחינת דיור בקהילה מדובר במכרזים של משרד הרווחה ישירות מול המפעילים ולא של 

דירות בהרצליה והוסטל אחד אשר נותנים מענה מספק לכל מי  העירייה, יש עשרות 

 .שמעוניין בכך

באגף לשירותים חברתיים יש עובדת סוציאלית שכל תפקידה ליזום פעילויות עבור משפחות  

מיוחדות והעלאת המודעות לנושא הנגשה , היא עובדת בשיתוף פעולה הדוק עם הנהגת 

 .ההורים
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אשר מעוניינים לחנוך   ם בעלי צרכים מיוחדיםלילדי  למשל השבוע הסתיים קורס להורים

הורים חדשים, בנוסף קיימת תכנית לבתי הספר בנושא הנגשה ועוד תכניות רבות. כאמור כל  

 .המידע נמצא באתר העירייה

  
הנהגת ההורים המיוחדים בעיר ושותפים לכל פורום עירוני הפועל   אנו עובדים יד ביד עם

 ת הילדים והתלמידים שלנו. למען יצירת מענים ורווח

 אנו נהנים מתמיכה רחבה לכל מיזם ויוזמה מראש העיר, מחזיקת תיק החינוך והמנכ"ל, 

ובמקביל מתקיימת חשיבה רחבה , יחד עם הנהלת העיר, ליצירת מענים חינוכיים נוספים,  

 על פי המיפויים והצרכים שעולים משנה לשנה.

 

   רה"ע   ע"יעדיין לא ניתן פתרון, נענתה    יב'-ילאי י'תלמידים בג כמה  ל  גב' נחוםלשאלתה של  

 כי הנתונים יועבר אליה בהתאם.

כי בעיר לומדים תלמידים גם מערים אחרות עם מנעד רחב של סוגי לקויות    ציינה  גב' יבין 

כל המענים לכל סוגי הלקויות. אנו   לתת את  ניתן  עיר  לא בכל  גם להן אין פתרונות,  אשר 

 בי ככל האפשר ופועלים למקסם את הפתרונות לתושבי העיר.   מנסים לתת מענה מיט

 

 

 נחום   אתי  המועצה חברת  ע"י 2 מס' שאילתה

 מודעת אבל של הנרצחת לודמילה ליפובסקי הי"ד   בנושא:

הננו מביעים את תדהמתנו לנוכח פרסום מודעת אבל מטעם העירייה, בה הביעה העירייה  

ניסוח זה,  הי"ד   ל הגברת לודמילה ליפובסקיהשתתפות בצער המשפחה על מותה הטראגי ש

המציג את מותה כ"טראגי", מטשטש את העובדה שמדובר ברצח אכזרי שבוצע על ידי 

מדובר בזילות של האירוע ופגיעה   .מחבל ערבי , ולא במוות כתוצאה מתאונה או אסון טבע

 .קשה במשפחה האבלה

ו מזועזע מהניסוח המטעה, ודרש לשנות  יודגש כי מנכ"ל ארגון "בצלמו", שי גליק, פנה אלינ

 .רצח על רקע לאומני –את המודעה כך שתשקף את האמת המרה 

 .ללא אישורנו וללא ידיעתנובנוסף, המודעה פורסמה תוך ציון חברי המועצה, דבר שנעשה 

 .חוצפה, זלזול וסטירת לחי מצלצלת למשפחה השכולהאנו רואים בכך 

אנו מוחים בתוקף על נוסח המודעה ועל אופן פרסומה. אנו שואלים, מדוע בחרה העירייה  

הגברת ליפובסקי נרצחה אך   ?לייפות את המציאות ולטשטש את האופי הלאומני של הרצח

 .ורק בשל היותה יהודייה, על ידי מחבל ערבי שפעל מתוך שנאה

תוקנת, שתבטא את האמת המרה אנו דורשים כי העירייה תפרסם באופן מיידי מודעה מ

ותכיר בכך  שלודמילה ליפובסקי הי"ד  נרצחה בפיגוע טרור. אנו מצפים לתגובה מפורטת 

 .ולתיקון מידי של המעוות

בפיגוע דקירה, דורש התייחסות   83האירוע הקשה הזה, שבו נרצחה לודמילה ליפובסקי בת 

 ות ברורות רצינית, לא טיוח והתעלמות מהמציאות, אנו דורשים תשוב

 ?כיצד ייתכן שעיריית הרצליה בחרה לפרסם מודעת אבל בנוסח הזה •

 ?מי אישר את המודעה וכיצד אף אחד לא טרח להתייעץ •

 ?מדוע צורפו חברי המועצה ללא ידיעתם •



  14.01.25 – מן המניין 18מפרוטוקול מועצה מס'   6דף 

 "?והאם העירייה מתכוונת להוציא הודעה נוספת עם התנצלות •

 

 2תשובה לשאילתה מס'  

 ת מודעות האבל העירוניות דוברות העירייה היא הגורם המפיק א 

נוסח המודעות הוא קבוע וחתומים עליהן : ראש העיר, חברי מועצת העיר הנהלת העירייה  

 ועובדיה. 

 עברו לאישור משפחת המנוחה בטרם פירסומן.ו המודעות ה

בשולי הדברים נציין כי המשפחה הביעה שביעות רצון מירבית, תודה והערכה על הטיפול  

 לרבות ליווי אישי של רה"ע.  העירוני מרגע ההודעה

 

רצח הוא מוות טראגי...והנה מסתבר שיש מי שרואה גם במוות טראגי הזדמנות   -לתפיסתנו 

 לחירחור ריב, מדון והזדמנות לקבלת ליטרת יחסי ציבור טבולים בדם. 

 

 

 הצעות לסדר  .4

 ע"י סיעת הליכוד )אתי נחום ורפי קדושים(  1הצעה לסדר מספר  

 אייל גולן בנושא: 

 

בנוגע   11לאחרונה, הביעה סגנית ראש העיר, שאט נפש מתחקיר שפורסם בערוץ   .1

קשים ומעוררי שאט   11לאייל גולן, והצהירה כי "הדברים שעלו בתחקיר של כאן  

נפש". כתוצאה מכך, ביטל ראש העירייה את הופעתו של אייל גולן בעיר. סיעת  

ל אופן הטיפול בנושא זה  מח"ל מגנה כל אלימות  כלפי נשים, אך עלינו לתהות ע

 .על ידי העירייה

אנו, חברי סיעת מח"ל,   ?איפה הייתם כשביקשנו לא להנציח את אסי דיין .2

מביעים תמיהה וזעם על הצביעות והסלקטיביות של עיריית הרצליה בנוגע  

להחלטותיה. אנו מזכירים כי ביקשנו בעבר להסיר את שמו של אסי דיין  

הפלילי המוכח, הכולל סמים ואלימות קשה נגד  מהסינמטק העירוני בשל עברו 

אשתו בהריון. זאת בניגוד לאייל גולן, שההתנגדות להופעתו נובעת מתחקיר  

היכן היה זעמכם, כשדרשנו לא להנציח אדם   .עיתונאי ולא מהרשעה משפטית

 .?שהורשע באלימות קשה

עה, בעוד  מוביל לביטול הופ  11כיצד ייתכן כי תחקיר בערוץ   :צביעות והתעלמות .3

שהרשעה פלילית אינה מספיקה כדי למנוע הנצחה של אדם בעל עבר אלים? זהו  

האם   .זלזול באינטליגנציה של הציבור ושימוש ציני בערכים מוסריים כשנוח לכם

מוסר הוא עניין של השתייכות פוליטית? האם אלימות כלפי נשים, כאשר היא  

 .?נעשית על ידי "משלכם", אינה מעוררת שאט נפש

הקובעת כי אדם זכאי עד   ,חזקת החפותעקרון יסוד במשפט הפלילי, הוא  .4

מדוע עיריית הרצליה   .שהוכחה אשמתו מעבר לספק סביר על ידי בית משפט

מתעלמת מעקרון זה כאשר מדובר באייל גולן, אך אינה מיישמת אותו לגבי אסי  

ן כל עוד לא  התחקיר של עובדה אינו שווה ערך להרשעה בבית משפט, ולכ  .?דיין
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הוכחה אשמתו של אדם, הוא זכאי ליהנות מחזקת החפות. העירייה, אשר  

 .מתיימרת להיות שומרת חוק, לא יכולה להתעלם מכך באופן סלקטיבי

פרצופית של העירייה. כשמדובר באנשים  -אנו מוחים על ההתנהלות הדו .5

"משלכם", מעלימים עין מחומרת מעשיהם ומאפשרים הנצחה, זאת למרות  

הרשעות בעברות אלימות חמורות כלפי נשים. אך כאשר מדובר באמן שאינו  

משתייך למחנה הפוליטי שלכם, כמו אייל גולן, אתם ממהרים לגנות אותו על  

 .זוהי צביעות במיטבה וזלזול מופגן בתושבי העיר .סמך תחקיר בלבד

 לאור האמור לעיל ההצעה לסדר שלנו היא:   .6

o הנצחת אסי דייןלבטל לאלתר את כל ההחלטות ל . 

o  שלא יוקרנו סרטיו  או יצירותיו של אסי דיין בהרצליה. 

 
 גב' נחום ומר קדושים פרטו ההצעה. 

 

  בשל היא שהוגשה בקשה להדגיש כי סיעת הליכוד נגד אלימות נגד נשים, ההצעה  גב' נחום

 הנעשית .    סלקטיביותה

הינו גאה על   .והמוסרהעיר הרצליה מייצגת את ערכי החברה אמר כי  רה"ע, מר פישר

 להזמין את איל גולן להופיע בעיר. ההחלטה שהתקבלה שלא  

 מבקש להסיר ההצעה מסדר היום. 

 

 .להסיר ההצעה מסדר היוםמחליטים  (160)

 12 -בעד  

  .(מר קדושים וגב' נחום) 2 –נגד  

 אין -נמנע 

 

     

 סיעת הליכוד )אתי נחום ורפי קדושים( ע"י  2הצעה לסדר מספר  

 שינוי מדיניות וייעוץ מוקדם בנוגע לאירועים הפוגעים בציבור הדתי  שא: בנו
 

אנו, נציגי סיעת מחל  הזועמים, פונים אליכם בזעם ושאט נפש נוכח האירוע המקומם 

אירוע זה מהווה לא רק פגיעה   .שהתקיים לאחרונה ברחבת בית הכנסת המרכזי בהרצליה

עקרונות הדיאלוג והסובלנות שעיריית הרצליה  בוטה בציבור הדתי, אלא גם זלזול מופגן ב

מתיימרת לקדם. כיצד ייתכן שאירוע שכל כולו חוסר רגישות ופרובוקציה מול בית כנסת 

מתרחש דווקא לאחר שהעירייה הקימה את ועדת "הסיפור המשותף של הרצליה" בראשות  

 ?וניים בעירהשופטת בדימוס הילה גרסטל, אשר נועדה לחזק את הקשרים בין דתיים וחיל

הניתוק המוחלט מהמציאות וההתעלמות הבוטה מרגשות הציבור הדתי והלא דתי כאחד, 

מעוררים שאלות קשות בנוגע לכוונותיה האמיתיות של העירייה. לא יעלה על הדעת כיצד, 

 ,מחד, מצהירה העירייה על מחויבותה לשיח מכבד ומועיל ולבניית אמון מחודש, ומאידך

 .וגעניים שכל תכליתם להסלים את המתחים בין חלקי האוכלוסייהמאפשרת אירועים פ

בפועל, אנו עדים  ,למרות שראש העיר הצהיר על תמיכתו בליברליות, פלורליזם והכלה

 ,התעלמות בוטה מצרכיו, וביצוע פעולות הפוגעות ברגשותיו ,לזלזול מתמשך בציבור הדתי
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ו, יחד עם תשובתו המקוממת של מנכ"ל  התעלמות ז  .כגון הופעות לא צנועות מול בית כנסת

אשר הוזהר מבעוד מועד על הפגיעה הצפויה באירוע, רק  ,העירייה, מר אלכס גולדשטיין

 .ממחישות את הבורות והחוסר המוחלט בהבנה של צרכי האוכלוסייה הדתית בעיר

 :נוכח האמור לעיל ההצעה לסדר שלנו היא    

הנוגע לציבור הדתי, חובה על העירייה  לפני קיום כל אירוע : התייעצות מוקדמת •

להתייעץ עם גורמים רלוונטיים ולבחון את השלכות האירוע. נמאס לנו מהבורות  

 וההתעלמות הבוטה מצרכיו של הציבור הדתי. 

על העירייה לשנות את מדיניותה בנוגע לאירועים המתקיימים   :שינוי מדיניות  •

 .געו ברגשות הציבורבמרחב הציבורי ולהבטיח כי אירועים כאלה לא יפ

אנו דורשים הסברים ברורים על החלטות שהובילו לאירוע זה,   :שקיפות ואחריות •

 .וכן לקבלת אחריות מלאה על המחדל

אנו קוראים לנציגי הסיעות הדתיות במועצת העיר להתעשת ולהצטרף   י: ייצוג אמית •

 .למאבק נגד הפגיעה המתמשכת בציבור הדתי

נמשיך לפעול בכל האמצעים  .תוק נוכח הזלזול והיריקה בפניםלא נש ,אנו, כנציגי הציבור

העומדים לרשותנו על מנת להבטיח כי הרצליה תהיה עיר סובלנית ומכבדת כלפי כל  

 .תושביה, ולא רק סיסמאות ריקות מתוכן

 
 .פירט ההצעה לסדר מר קדושים

 
 

לוו בקריאות  ו בהתבטאויות תכופות ושהתבטאנרשמו הפרעות לסדר   זה של הישיבה שלבב

מצד חלק מהנוכחים בקהל. למרות מאמציו של רה"ע  מטעם חבר המועצה מר קדושים ו

בבקשה להפסיק את ההפרעות ולשמור על מהלך תקין של הישיבה במיוחד ביום קשה זה, 

 תחת ההפרעות. בו מתאבלים על חלל צה"ל תושב העיר הדיון נמשך 

  

 .להסיר ההצעה מסדר היוםמחליטים  (161)

 12 -ד בע 

 מר קדושים וגב' נחום לא השתתפו בהצבעה.   

 

 
 2025  –חוק עזר להרצליה )תפיסת רכב (, התשפ"ה   .5

לפעול לאכיפת עבירות התעבורה  24.12.24בהמשך להחלטת מועצת העיר מיום 

על פי החוק לייעול הפיקוח והאכיפה העירוניים ברשויות המקומיות )תעבורה(, 

(, תתבקש המועצה לעשות שימוש בסמכותה על )להלן: "החוק" 2016 –התשע"ו 

( על  5)א() 4לחוק ולהתקין חוק עזר לעניין הסמכות האמורה בסעיף  8פי סעיף 

 מנת לייעל את פעולת העירייה במסגרת אכיפתה את הוראות החוק. 

 מצ"ב מסמך התובע העירוני, הצעת חוק העזר ודברי הסבר .

 מחליטים פ"א לאשר.  (162)

 12 - בעד 

 קדושים וגב' נחום לא השתתפו בהצבעה. מר  
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שטיפת רכבים לרבות תיקונים והחלפת  -אישור התקשרות בפטור מכרז   .6

 צמיגים 

לאשר המלצת ועדת המכרזים להתקשרות בחוזה ללא מכרז  התבקשההמועצה 

בתחום   1987-)ח( לתקנות העיריות )מכרזים(, התשמ"ח 22בהתאם לתקנה 

והחלפת צמיגים אשר הינה בסמכות המועצה שטיפת רכבים ובתחום של תיקונים 

 מאחר ואין תועלת בפרסום מכרז חדש. 

פ"א לאשר המלצת ועדת המכרזים להתקשרות בחוזה ללא  מועצת העיר מחליטה (163) 

בתחום  1987-)ח( לתקנות העיריות )מכרזים(, התשמ"ח 22מכרז בהתאם לתקנה 

חר ששוכנעה שאין תועלת לא ,שטיפת רכבים ובתחום של תיקונים והחלפת צמיגים

עם מגישי ההצעות מו"מ ולאשר למנהל התפעול לקיים הליך  ,בפרסום מכרז חדש

ולקבוע כי העירייה,  ,חודשים 12 שללתקופת התקשרות זאת ו ,שלא במסגרת מכרז

בהתאם לשיקול דעתה הבלעדי, תוכל להאריך את תקופת ההתקשרות בשתי  

אחת, באופן חלקי או מלא, הכל בהתאם  חודשים כל 12תקופות נוספות, בנות עד  

 לשיקול דעתה הבלעדי של העירייה.

 12 - בעד 

 מר קדושים וגב' נחום לא השתתפו בהצבעה.  

 

 

 סיוע בדיור  .7

 29.12.24מצ"ב פרוטוקול לסיוע בדיור מיום 

 מחליטים פ"א לאשר.  (164) 

 12 - בעד 

 מר קדושים וגב' נחום לא השתתפו בהצבעה.  

 

 שונות .8

 18.2.25-ולא ב 25.2.25-לאשר כי ישיבת חודש פברואר תתקיים ב התבקשההמועצה  

  
 מחליטים פ"א לאשר.  (165)

 12 - בעד 

 מר קדושים וגב' נחום לא השתתפו בהצבעה.  

 
 

    ________________________    ראש העירייה:                   
 

 

 

 רשמה: גב' רינה זאבי
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